

ПОСВЯЩАЕТСЯ Р. М. ГЛИЭРУ

ИСПОЛНИЛОСЬ 100 лет со дня рождения Р. М. Глиэра, советского композитора, общественного деятеля и педагога, автора балетов «Красный мак» и «Медный всадник», опер «Шахсепар», «Гюльсара». Он сыграл заметную роль в развитии советской музыкальной культуры.

К юбилею композитора отдел искусства Республиканской библиотеки имени А. С. Пушкина развернул книжную выставку. На ней представлена литература о жизни и творчестве замечательного композитора, о постановках его опер и балетов на сценах театров нашей страны.

СТАЛИНСКАЯ ПРЕМЬЯ

Макац Нада

15